PRDFI[EA

DES/IGN.

TRI STEM

REVISION 02-02-22-2024



PROFILE DESIGNA Tri Stem

I PEAN

a7l
RLISHEMSLIE Profile Design 118 - X tEiBREATF Tri Stem e

ESRRE I S B FMEIERIETIRE < IBERZTE B Profile Design ATHRESZHRER - IR EARBUARE LTS HPIBF A EMME BB FE
www.profile—design.com FH{#H "dealer search" (ZHEEER) HEE Profile Design ZARFEIE (513 :888.800.5999) » AT kit Profile Design &4
HIEEEN -

ZWEEA  MREHREERAPRERIT R RREEHEREEBAFFM® -

FRET R

o FBEEAF > 4l Finishline Fiber Grip ™ (R £F4E 1E385)
* 4 mm ERNAERTF
o i 4 mm NAKMEEEIRT

BN EEHNEE

— (1) SBHITIER A (2) D M5x18 RE R AR
1) fRFIIIE RIS » H 0 (4) > M5x18 12i%
1)
1)

-

g

‘%u%UE;LEWEEWVD' — (1) > M6x30 1242
BRITES B/ (2) T M3x10 1212

PR



PROFILE DESIGNA Tri Stem

S EREAIRTRMM

* {£fg Profile Design SHEZFIE
e HSF Aeria 7K}f
e HSF Aeroflow 7K}E

MREBIEEGRETMRERK  FHRATHNEHEE -

E245  TPRBEUERSHRI  IURSSRSE  HHSEMRER - IR RIETEERNSHMERNIRE  FERENILE -



&
8
3
Y
Q
:
K
8
)

HHEFIER

Q99099




PROFILE DESIGNA Tri Stem

HHEFIER

Tri Stem 80mm

b

scocoo RIRETE % [

BE5 | A#S | BE A

539137 1 Tri Stem 17.5°x 80mm




PROFILE DESIGNA

HHEFIER

Tri Stem 80mm / 105mm *ME&

Tri Stem

BES | AfFS | HE A
1 323201 1 Tri Stem [E4518 8% B&
& 2 323202 1 Tri Stem [GEIRIBL
3 323203 1 Tri Stem Bz IRIALL
4-1 539138 1 Tri Stem(80 mm) Z{ARRIRLL
4-2 539139 1 Tri Stem(105 mm) A {f§R4R4%
5 313606 1 844 - M6x30 mm FHB




PROFILE DESIGNA Tri Stem

RS

135.7 mm

80 mm /

(31.8 x 105 mm)




PROFILE DESIGNA

HEIRE

Tri Stem
BES fId SRARAE HIE
1 FiEkAER M5x18mm 6Nm (53 inlbf)
2 REXARBIZ M5x18mm 5Nm (44 inlbf)
3 KA IRIRZ M3x10mm 1Nm (8.8 inlbf)
4 [EZRIBIRE M6x30mm 4-6Nm (35-53 inlbf)




PROFILE DESIGNA

TR
IMEE S HIH
1 FUEREREFIRE
o MRRENTIES U ERBNTTEMRKT > IZFSTEREFBL 2 2K -
» RECESTENRIELENE
* BEBNNITERERARE - FUEEREIRPASBMN  BER  BRERE—RITA
X2 o
2B RHARRBE R EILE LIEFRIFX -
3. LS BREUAT IMERRI TR -
o MIRFELMIESMERTIHE T HEERAIIE L - iITRRERE - EHAS -
* MRRELMIERTIBEN > B% FRELFTFIE  ARRESINE AR LA
FIRIRITER -
* BIRIFLRITEIL BN » WAl R ERENL - AEET I ERERIILEDS

A MRERBTFEREE - BEAHALENR—SNRETTE (UEMRT Wing Carbon F
#ll Aeria Ultimate) » ERZETFIERINE ZBISEARLESHE -

5. EMEANFIEFRERNERTE » REREGEMRAARTHIELNTRRLLANIRE
6. MIIFE LEITBRTE - #ITHRERE -

o IRIEFSKHATIEEIRA - ITREKEIA -

o FIUE FRNRERARIEZETHZA 5 Nm -

o FREIEHE -

o HRRBIITRERAK 6
7. SRR KBATI AR TR » FENSERETRE L - FRIZITERAK 2 Nm ©

Nm

N

Tri Stem



PROFILE DESIGNA

TR

=R T

1 OFRIEMNESNEREIFR  HMELBAERZS -

2 RUEREIIRIRE -
o HERRUENR  5ISERFLUEFNREME » HMFERAXEZFT -
* WBRRENINEBS UERANTTEMRKT > ABESTEEET 2 2K -
o KEcESTENRIELENE -

» BEBNDITEARERARE - FUEBERERIRTASBM - BER > BFRRE—RIT
RXLERAE -

SIERFARKEBERKEILE HIEFREX -
A RRFIE  NOHIFELS | SHATIE » FHFEFHEIELNUE -
5.3 FAE - FITRRIE » EHEAS -
6.EMESNFIRFLRNERIF - ARREFEFHRBHTH ELTTRBLLHIRE -
7.MIfFa EHTEITE » #THREZEE -
o IRIEEKEUATIER A - IR EREA -
o FIUE EMRERABIZREZ&A 6Nm °
c BREERE -
o HRISEBMSITRERKA 6
8. YR KHAT LR L EN - FENEETRETREL » FRRTERK 2 Nm °

N

Tri Stem



Tri Stem

)

4

PROFILE DESIGNA

— B (8
— REL

P

LR ELLE

T

I

%4

EW3

%m2

10



PROFILE DESIGNA Tri Stem

O RIEBER

* Profile Design Z¥KMERRIRIE o

* Profile Design, LLC (2%H) MFIAZTEMEA (“&”) R > IRISHIIE Profile Design = RMERIRTEML 2 HIEH (2) FRAFEMRANILIE
BRI - AXUIRERERNMRETEET / SRAARISHIES - 1B +1 310.747.0085 4511 161 ijia www.profile-design.com/pages/warranty



PROFILE,
DES/IGN.

2677 El Presidio Street
Long Beach, CA 80810
Ph: 310-884-7756

www.profile-design.com

@ Profile Design LLC



